



## Руководитель следственного управления посетил Вологодский областной госпиталь для ветеранов войн



В связи с празднованием Международного дня пожилых людей руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области Геннадий Юрьевич Яшин посетил Бюджетное учреждение здравоохранения Вологодской области «Вологодский областной госпиталь для ветеранов войн». В мероприятии также принял участие главный врач учреждения К.А. Положенцев и пациенты госпиталя.

Госпиталь занимает несколько корпусов и обслуживает более 50 тыс. человек, которым оказывается плановая специализированная и консультативная помощь. Среди пациентов учреждения - инвалиды и участники Великой Отечественной войны 1941-1945 г.г., ветераны боевых действий, труженики тыла и ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, проживающие на территории Вологодской области, а также жители блокадного Ленинграда и дети войны.



Геннадий Юрьевич Яшин поздравил пациентов госпиталя с Международным днем пожилых людей, отметив, что этот день олицетворяет житейскую мудрость, которую люди старшего поколения продолжают передавать молодому. И сегодня мы особо чувствуем свой неоплатный долг перед ними. Руководитель управления поинтересовался условиями пребывания пациентов, заверив, что офицеры ведомства окажут помощь в решении возникающих вопросов.

## Изображения



01 Октября 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1727746>